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En Buenos Aires, a los 12 días del mes de mayo de 2021, se realiza la 544º sesión 
ordinaria de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.  
 
Asisten a ésta los señores: Juan Manuel Abal Medina, Roberto Igarza, Mónica Marquina, 
Néstor Pan, Francisco Piñón, Alfredo Poenitz, Roberto Tassara, Danya Tavela y Ana 
Zagari. 
 
Los señores miembros le dan la bienvenida al Sr. Roberto Tassara como miembro 
integrante de esta Comisión Nacional. 
 
El Sr. Tassara se abstiene de participar en el tratamiento del orden del día de esta sesión. 
 
Siendo las 11:00 horas se pasa a considerar el orden del día de la sesión, cuyo texto se 
agrega como anexo único de la presente Acta.   
 
   

1. Informe del Presidente. 

 
El Sr. Pan informa: 
 
- que el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN) aprobó los Contenidos Curriculares 
Básicos, la Carga Horaria Mínima, los Criterios de Intensidad de la Formación Práctica y 
los Estándares para la Acreditación de la carrera de grado de Medicina y que remitirá la 
propuesta al Consejo de Universidades (CU) para su pronto tratamiento. Asimismo 
informa, que dado el escenario de coyuntura en el que se ve involucrado nuestro país y el 
mundo desde comienzos del 2020 hasta la fecha de hoy, debido a la pandemia por el 
Virus COVID-19, el CIN elevó una nota solicitando arbitrar los medios necesarios para 
disponer el aplazamiento de la convocatoria para la acreditación de las carreras de 
Medicina (Resol. CONEAU Nº 45) y que el proceso se lleve adelante con aplicación de los 
nuevos estándares que se discutirán en el ámbito del CU y culminarán con la Resolución 
Ministerial correspondiente. 
 

3. Aprobación del Acta N° 543.  

 
Se aprueba el Acta Nº 543. 
 

4. Universidad Nacional de Tucumán. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 

 
Se aprueba el proyecto de informe preliminar de Evaluación Externa de la 
Universidad Nacional de Tucumán y su envío al Rector a los efectos de que remita 
las correcciones y comentarios que considere pertinentes.  
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5. Universidad para la Integración Sudamericana. Solicitud de autorización provisoria. 
Propuesta de expertos. 

 

Se aprueba la siguiente propuesta de expertos: 

PAPARINI, Claudia 

LAVOLPE, Francisco 

VERANO, Alejandro 

REGUERA, María Andrea 

 

6. Universidad de San Isidro. Modificación del proyecto institucional. Carrera de 
Licenciatura en Trabajo Social. 

 
Se aprueba el informe de solicitud de modificación del proyecto institucional de la 
Universidad de San Isidro. 
 

7. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título, tratados en 
Subcomisión. 

 
Comité 1246  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2020-29658464-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Higiene y Seguridad 
en el Trabajo 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Bahía Blanca 

IF-2021-47034618-
APN-CONEAU#ME 

 

Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
 

8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
 Comité: 1190  

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-38896292-
APN-
DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Nutrición en 
Nefrología 

Instituto 
Universitario CEMIC 

Escuela de 
Medicina- Centro 
Formador Hospital 
Universitario 
CEMIC, Sede 
Saavedra 

IF-2021-47034581-
APN-CONEAU#ME 
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EX-2019-39880598-
APN-
DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Terapia Radiante 

Instituto 
Universitario CEMIC 

Escuela de 
Medicina- Centro 
Formador Hospital 
Universitario 
CEMIC, Sede 
Saavedra 

IF-2021-47034553-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité: 1219 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-
109149225-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Estadísticas e 
Indicadores 
Educativos 

Universidad 
Nacional de Tres de 
Febrero 

Rectorado IF-2021-47034518-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-98228829-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Educación, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Católica de Cuyo 

Facultad de 
Educación 

IF-2021-47034494-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-
108892034-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Prácticas de la 
Educación Física 
Orientadas a la 
Salud 

Universidad 
Nacional de 
Tucumán 

Facultad de 
Educación Física 

IF-2021-47034477-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 



                        
                                                                     “2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein”                                                       

Acta Nº 544 

 

5 

Comité: 1223 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2019-98535599-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión del Deporte 

Universidad de San 
Pablo-Tucumán 

Instituto de Estudios 
Sociales, Política y 
Cultura 

IF-2021-47034445-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1225  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2019-98358379-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Nutrición y Deporte 

Universidad 
Nacional del Litoral 

Facultad de 
Bioquímica y 
Ciencias Biológicas 

IF-2021-47034415-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-
109186503-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cardiología 

Universidad 
Católica de Córdoba 
 

Facultad de 
Ciencias de la 
Salud- Centro 
Formador Sanatorio 
Allende 

IF-2021-47034379-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-98414174-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Endodoncia 

Instituto 
Universitario Italiano 
de Rosario 

Facultad de 
Odontología 
 

IF-2021-47034353-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 

9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 

 

Se aprueba la siguiente nómina de consultores: 

 
Experto Institución 

García, Adolfo Martín  Universidad Nacional de Cuyo/ CONICET 

Manoiloff Laura  Universidad Nacional de Córdoba 

Defagó, Cecilia María  Universidad Nacional de Córdoba 

Pautassi, Ricardo Marcos  Universidad Nacional de Córdoba/CONICET 

Cervigni Mauricio Alejandro  Universidad Nacional de Rosario/ CONICET 
Instituto 
Universitario del Gran Rosario/ CONICET 

Ibañez, Agustín Mariano  Universidad Favaloro/CONICET 

Bekinschtein, Pedro Alejandro  Universidad Favaloro/Universidad Austral/ 
CONICET 

Fernández, Lidia Marta Eficia  Universidad de Buenos Aires 

Leguizamón Muiño, Griselda Viviana Universidad Nacional de Quilmes 

Ojeda, Mariana Cecilia  Universidad Nacional del Nordeste 
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Gerstenhaber, Claudia Ester  Universidad de Buenos Aires 

Flipe, Alicia Silvia  Universidad Nacional de la Plata 

Porta Vázquez, Luis Gabriel  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Abdala, Norma Carolina  Universidad Nacional de Tucumán 

Alcalá. María Teresa   Universidad Nacional del Nordeste 

Fernández, Graciela María Elena  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Gremiger, Clide Evarista Universidad Nacional de Río Cuarto/ 
Universidad Nacional de Rosario 

Bocco, Andrea Alejandra  Universidad Nacional de Córdoba 

Moro, Diana Irma  Universidad Nacional de La Pampa  

Giménez, Gustavo Alberto   Universidad Nacional de Córdoba 

De Gregorio, María Isabel  Universidad Nacional de Rosario 

Avendaño, Fernando Carlos  Universidad Nacional de Rosario 

Bustamante Patricia Beatriz  Universidad Nacional de Salta 

Bueno, Mónica Liliana  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Triquell, Ximena  Universidad Nacional de Córdoba 

Legaz, María Elena  Universidad Nacional de Córdoba 

Retamoso, Roberto Ramón Emilio  Universidad Nacional de Rosario 

Carbone, Rocco  Universidad Nacional de General Sarmiento/ 
CONICET  

Fernández, Nancy Patricia  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Llobet, Valeria  Universidad Nacional de General San Martín/ 
Universidad Nacional de La Plata/CONICET 

Marozzi, Jorgelina Andrea  Universidad Provincial de Córdoba 

Sánchez Agostini, María Carolina  Universidad Austral 

Barrón López, Sara  Universidad de Buenos Aires, Universidad del 
CEMA 

Cimmino, Karina Facultad Latinoamericana de Ciencias 
Sociales 

Gaitán Ana Cecilia  Universidad Nacional de General San 
Martín/CONICET 

Mateos, Paula Helena  Universidad Nacional de San Juan  

Peirano, Silvina  Universidad Favaloro 

Krichesky Marcelo David  Universidad Nacional de General San Martin/ 
Universidad Nacional de Avellaneda/ 
Universidad Pedagógica Nacional 

Galli, Gustavo Javier Facultad Latinoamericana de Ciencias 
Sociales 

Hermoso Adriana  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
del Aconcagua 

Denazis, Julia Marta  Universidad Nacional de Avellaneda 

Castro, Alejandra María  Universidad Nacional de Córdoba 

Nóbile, Mariana  Universidad 
Nacional de La Plata/ CONICET 

Redondo, Patricia Raquel  Universidad Nacional de La Plata/ Facultad 
Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Larripa Silvina  Universidad Nacional de la Plata/ Universidad 
Nacional de Avellaneda 

Jacinto, Claudia Gabriela Universidad de Buenos Aires/ Universidad de 
Avellaneda 
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Español, Silvia Ana  Universidad de Buenos Aires/ 
FLACSO/CONICET 

Oiberman, Alicia Juana  Universidad de Palermo/ Universidad de 
Buenos Aires/ CONICET 

Corrado, Rosana Egle  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Porta, María Elsa  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
del Aconcagua 

Burgos Noemí  Universidad Nacional de Luján 

Rausky, María Eugenia  Universidad Nacional de la Plata/ CONICET 

Rodríguez, Fernando Gabriel  Universidad Abierta 
Interamericana/Universidad Argentina de la 
Empresa/Universidad Nacional de General 
San Martín 

Terigi, Flavia Zulema  Universidad Nacional de General Sarmiento/ 
Universidad de Buenos Aires 

Rimoli, María del Carmen  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Vélez Gisela  Universidad Nacional de Rio Cuarto 

Ferreyra, Horacio Ademar  Universidad Católica de Córdoba 

Pogré, Paula Alejandra Universidad Nacional de General Sarmiento 

Menéndez, Ceferino Matías Gustavo  Universidad Nacional del 
Litoral 

Zayat, Leonardo Universidad de Buenos Aires 

Wanschelbaum Cinthia  Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de General Sarmiento 

De Rose, Heraldo Roberto  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de Lanús  

Cardozo, Beatriz Juana Silveria  Universidad Nacional del Nordeste 

Erbetta, Hugo Armando José  Universidad Nacional del Litoral   

Araujo, Sonia Marcela   Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Bambozzi, Enrique Néstor  Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Provincial de Córdoba/   

Mazzola, Carlos Francisco  Universidad Nacional de San Luis 

Persio, Silvia Maria Elena  Universidad Tecnológica Nacional. Facultad 
Regional Rosario Cuyo 

Manitta, Aida Isabel  Universidad Católica de Córdoba 

Guidi, Mabel Leticia  
 

Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires/Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de 
Buenos Aires 

Susacasa, Sandra  Universidad Nacional de La Plata 

Benedetto, Lidia Cristina Instituto Universitario Italiano de Rosario 

Kahan, Gerardo Marcelo  Universidad Nacional de Rosario 

Dumrauf, Ana Gabriela  
 

Universidad Nacional de La Plata/CONICET 

Candreva, Ana  Universidad Nacional de La Plata 

Gardey, Mónica Susana Universidad de Buenos Aires 

García Dieguez, Marcelo Raúl  Universidad Nacional del Sur   

Roig, Hebe Irene  Universidad de Buenos Aires/Universidad 
Nacional de La Pampa 
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Lipsman, Marilina   Universidad de Buenos Aires 

Ojeda, Gabriel Eduardo  Universidad Nacional del Nordeste 

Coppola Natalia  Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Tenutto, Marta Alicia  Universidad Nacional de Tres de Febrero/ 
Universidad Nacional de la Matanza/ 
/Universidad Favaloro/Universidad Nacional de 
Rosario/ Universidad de Palermo/ Universidad 
Católica de Córdoba/ Universidad de la 
Defensa 

Donolo, Danilo Silvio  Universidad Nacional de Río Cuarto/ 
CONICET 

Kaplan, Carina Viviana  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
de Buenos Aires/ Universidad Nacional de 
Lanús/ Universidad Nacional de General San 
Martin/ Nacional de Tres de Febrero/ 
Universidad Nacional de Misiones/ CONICET 

Pozzo, María Isabel Rita Universidad Nacional de Rosario/ Universidad 
Tecnológica Nacional. Facultad Regional 
Rosario/ CONICET 

Southwell, Myriam Universidad Nacional de La Plata 

Plencovich María Cristina Universidad de Buenos Aires 

Campagno, Liliana Universidad Nacional de La Pampa 

Rodríguez, María Eugenia Universidad Tecnológica Nacional. Facultad 
Regional San Nicolás  

Ezcurra, Ana María  Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Mestre, Claudio Universidad de Morón/ Universidad Abierta 
Interamericana/ Instituto Universitario de la 
Policía Federal 

Ron Osvaldo Omar  Universidad Nacional de La Plata 

Vilas, Paula Universidad Nacional de Avellaneda/ 
Universidad Nacional de Cuyo 

Sosa, Emilce  Universidad Nacional de Cuyo 

Gustavino, Berenice Universidad Nacional de La Plata 

Ribas, Diana Universidad Nacional del Sur 

Moyano, Maria Dolores Universidad Nacional de Córdoba 

Barale, Griselda Universidad Nacional de Tucumán 

Marini, Daniela Universidad de Chile 

Elías, Miguel Ángel Teatro General San Martín/Instituto del Teatro 
Colón. 

Pritz, Silvia  

Cervera Alejandro Universidad de Buenos Aires 

Vicuña Corbalán, Claudia Universidad de Chile 

Salvatierra, Daniela Marini  Universidad de Chile 

Rodríguez, Karina Universidad Provincial de Córdoba 

Díaz, Natalia Universidad Nacional de Córdoba 

Russovich, Adrián Universidad Nacional de Cuyo 

Musri, Fátima Universidad Nacional de Córdoba 

Lluán Claudio Universidad Nacional de Rosario 

Polemann, Alejandro Universidad Nacional de La Plata 

Restiffo, Marisa Gabriela Universidad Nacional de Córdoba 

Edelstein, Oscar Universidad Nacional de Quilmes 

Liut, Martín Universidad Nacional de Quilmes/ Universidad 
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de Buenos Aires 

Ortiz de Zárate, Juan Pontificia Universidad Católica Argentina 

Javier Bustos Universidad Nacional de General San Martín/ 
Universidad Maimónides 

Garzón, Eleazar Universidad Nacional de Córdoba 

Baliero Carmen Universidad Nacional de las Artes 

Grela, Dante Universidad Nacional del Litoral 

Nedyalkova, Mariela Universidad Nacional de Córdoba 

Scarabino, Guillermo Pontificia Universidad Católica Argentina 
“Santa María de los Buenos Aires” / 
Universidad Nacional de La Plata 

Matewicki, Natalia Universidad Nacional de La Plata 

Pérez, María Cristina Universidad Nacional de Rosario 

Moyinedo, Sergio Universidad Nacional de las Artes, Universidad 
Nacional de La Plata 

Sánchez Porfido, María Isabel Universidad Nacional de La Plata 

Zuzulich, Jorge Mario Universidad Nacional de Tres de Febrero, 
Universidad Nacional de las Artes, Universidad 
Nacional del Litoral 

Canclini, Rebeca Isabel Universidad Nacional del Sur/ Universidad 
Salesiana/ Universidad Tecnológica Nacional 
FR Bahía Blanca  

Cuervo Solá, Manuel Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad de 
Congreso 

Williams, Roy Carlos Universidad Nacional de Rosario/ 

Ighina, Domingo César Manuel Universidad Nacional de Córdoba 

Coronado, Mónica María Universidad Nacional de Cuyo/ Pontifica 
Universidad Católica Argentina “Santa María 
de los Buenos Aires” 

Cruz, Lorena Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
Juan Agustín Maza 

Raggio, Marcela Universidad Nacional de Cuyo/CONICET 

Olalla, Marcos Javier Universidad Nacional de Cuyo/CONICET 

Meljin Lombardi, Mariela Universidad Nacional de Cuyo 

Ficcardi, Ana Marcela  Universidad Nacional de Cuyo 

Lorenzatti, María del Carmen Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de Chilecito 

Santero, Santiago Universidad Nacional de las Artes 

Bordalejo, Tomás Teatro Colón/ City Conservatory of Paris/ 
Conservatorio de Gennevilliers/ Pôle Supérieur 
de Création Boulogne- Billancourt 

Balzanelli, Alberto   

Dabos, Guillermo Enrique  
 

Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires/ Universidad de 
San Andrés  

Gasparini Leonardo Carlos  
 

Universidad Nacional de La Plata/ CONICET 

Paz, Jorge Augusto  Universidad Nacional de Salta/ Universidad 
Nacional de Jujuy/ Universidad Católica de 
Salta 

London, Silvia  Universidad Nacional del Sur/ CONICET 

Dabús Carlos Darío   Universidad Nacional del Sur/ CONICET 
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Dichiara, Raúl Oscar  
 

Universidad Nacional del Sur/ CONICET 

Carrera, Jorge  Universidad Nacional de La Plata/ CONICET 

Golovanevsky, Laura Andrea  Universidad Nacional de Jujuy 

Panigo, Demian Tupac  Universidad Nacional de La Plata/ UNQUI  

Lavarello, Pablo José  Universidad Nacional de La Plata/ CONICET 

Ortiz, Raúl Fernando  Universidad Nacional del Sur 

Milanesi, Gastón Silverio  Universidad Nacional del Sur 

Linares; María Verónica  Universidad Nacional de Cuyo 

Pesce, Gabriela  Universidad Nacional del Sur 

Foutel, Mariana  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Briozzo, Anahí Eugenia  Universidad Nacional del Sur 

Esandi, Juan Ignacio  Universidad Nacional del Sur, Universidad 
Tecnológica Nacional – FR Bahía Blanca 

Zaldo, Dora  Universidad Nacional de San Juan 

Ribas, Fabiana  Universidad Nacional de Centro de la 
Provincia de Buenos Aires 

Frias, Hugo Fernando  Universidad Siglo 21 

Norte, José Joaquin  Universidad Católica de Córdoba  

Figueroa De La Cruz, Mario Marcelo  Universidad Católica de Salta/ Universidad del 
Norte Santo Tomás de Aquino 

Hasperué, Waldo  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional Arturo Jauretche/ Universidad de 
Buenos Aires 

Pueyrredon, Marcos Cesar  
 

Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
tecnológica Nacional Facultad Regional 
Avellaneda/ Universidad del Salvador/ 
Universidad CAECE 

Acha, Javier Hernán 
 

Universidad Nacional del Nordeste// 
Universidad de Buenos Aires  

Núñez, Catalino  Universidad de Buenos Aires 

Muiña, Guillermo Javier  
 

Universidad Nacional del Nordeste 

San Gil, Ernesto  
 

Universidad de San Andrés  

Sztarkman, Damián Universidad de San Andrés/ /Universidad 
Torcuato Di Tella 

González Isolio, Daniel Alberto Universidad de San Andrés 

Sanz, María Sofía  Universidad de San Andrés 

Roby, Hector Osvaldo  Universidad Nacional de Cuyo 

Durán, Regina del Carmen  Universidad Provincial del Sudoeste 

Buffa, María Noel  Universidad Nacional de Córdoba 

Pott Godoy, Juan Eduardo   Universidad Nacional de Cuyo 

Ghezan, Graciela Susana  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Brieva Susana Silvia Universidad Nacional de Mar del Plata 

Iorio, Carlos Severo   Universidad Nacional de Mar del Plata 

Van Messem, Patricio Andrés  Ministerio de Desarrollo Económico y de la 
Producción de la provincia de Jujuy 

Ceresa. Alejandro Mario  Universidad Nacional de Cuyo 

Tañski, Nilda Catalina  Universidad Nacional de Misiones 

Odriozola Jorge Guillermo   Universidad Nacional del Nordeste/ 
Universidad Tecnológica Nacional FR 
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Resistencia 

Bianchi, Enrique Carlos 
 

Universidad Católica de Córdoba/ Universidad 
Nacional de Córdoba / Universidad Blas 
Pascal 

Fraticelli, Flavio  Universidad Católica de Salta 

Scarone Delgado, Carlos Alberto  Universidad Nacional del Nordeste/ 
Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
de la República (Uruguay) 

Cueto; Aníbal Alberto Universidad Nacional de la Plata/ Universidad 
Nacional del Nordeste/ Universidad 
Tecnológica Nacional FR La Plata 

Domínguez, Diana María Universidad del Aconcagua/ Universidad 
Tecnológica Nacional FR Mendoza 

Vigliarolo, Francesco Universidad Católica de la Plata 

Landrsicini, Susana Graciela  Universidad Nacional del Comahue 

Millan, Antonio Julio  Universidad Nacional de Misiones 

Buffa, Adolfo David  Universidad Nacional de Córdoba/Universidad 
Católica de Córdoba/ Universidad Nacional de 
Rosario 

Elgue, Mario César  Universidad Nacional de Rosario 

Hintze, Susana  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Quiroga Díaz, Sandra Natalia  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Muñoz, Ruth  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Gertel, Héctor Ricardo  Universidad Nacional de Córdoba 

Laría,  Patricia Inés  Universidad Nacional del Comahue 

Levin, Silvia Analía  Universidad Nacional de Rosario/ Universidad 
Nacional de Cuyo 

Rodríguez Enríquez, Corina María  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de San Juan/ Universidad de Buenos 
Aires/ CONICET  

Rodríguez Gustá Ana Laura   Universidad Nacional de General San Martín/ 
CONICET 

Anzorena, Claudia  Universidad Nacional de Cuyo/CONICET 

Zibecchi, Carla  Universidad de Ciencias Empresariales y 
Sociales/ Universidad de Buenos Aires/ 
Universidad Nacional de Tres de Febrero/ 
Universidad Nacional de San Martín CONICET 

Caminotti, Mariana Etel  Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de San Martín/ CONICET 

Daverio, Andrea María  Universidad Nacional de Lanús/ Universidad 
de Buenos Aires/ Universidad Nacional de 
General Sarmiento/ Universidad Nacional de 
José C.  Paz    

Bonder Gloria Facultad Latinoamericana de Ciencias 
Sociales 

Bergallo, Paola  Universidad Torcuato Di Tella/CONICET 

Lechini Gladys Teresita  Universidad Nacional de Rosario/CONICET 

Oviedo, Eduardo Daniel  Universidad Nacional de Rosario/CONICET 

Colacrai, Miryam Olga,   Universidad Nacional de Rosario/CONICET 

Iazzetta, Osvaldo Miguel  Universidad Nacional de Rosario 

La Serna, Carlos Adolfo  Universidad Nacional de Córdoba 

Lesgart, Cecilia Nora  Universidad Nacional de Rosario/CONICET 
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Nazareno Marcelo  Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Católica de Córdoba 

Barros, Manuel Sebastián  Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Grandinetti, Rita María  Universidad Nacional del Litoral/ Universidad 
Nacional de Rosario 

Bonetto, María Susana  
 

Universidad nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de Villa María 

Badía, Gustavo Carlos  Universidad Nacional de Moreno/ Universidad 
Nacional de José Clemente Paz 

Camou, Antonio Marcial  Universidad Nacional de La Plata 

Rouquaud, Inés Mercedes  Universidad Nacional de San Luis 

Cao, Horacio Antonio Universidad Nacional de San Juan 

Curchod, Muguel Angel  Universidad Nacional de Córdoba 

Gantus, Diego Julián   Universidad Nacional de Rosario/ Universidad 
Nacional de Entre Ríos 

Repetto, Fabian  Centro de Implementación de Políticas 
Públicas para la Equidad y el Crecimiento 

Díaz, Cristina Beatriz  Universidad Nacional de Rosario 

Nari, Patricia Olga  Universidad Nacional de Rosario 

Nogueira, Maria Elena  Universidad Nacional de Rosario 

Corti, Guillermina  Universidad Nacional de Rosario 

Rosenfeld, Mónica Universidad Nacional de Cuyo 

Arbach, Karin  Universidad Nacional de Córdoba/CONICET 

Perlo, Claudia Liliana  Universidad Nacional de Rosario/CONICET 

Bonvillani, Andrea  Universidad Nacional de Córdoba 

Montaña, Alejandra Érica  Universidad Nacional de La Pampa  

Campagnoli, Mabel Alicia  Universidad Nacional de La Plata 

Canevari, María Cecilia Universidad Nacional de Santiago del Estero 

González, Manuela Graciela  Universidad Nacional de La Plata 

Dionisio, Leandro Daniel  Universidad Nacional de Córdoba 

da Silva Catela, Gilda Verónica Ludmila  Universidad Nacional de Córdoba 

Bucci, Claudia Beatriz  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Pardo, María Laura  Centro de Investigaciones en Antropología 
Filosófica y Cultural/. CONICET 

Schiavoni, Lidia del Carmen  Universidad Nacional de Misiones 

Pecheny Mario  Universidad de Buenos Aires 

Mattio, Eduardo Ramón  Universidad Nacional de Córdoba  

Gastron, Andrea Laura  Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora/ Universidad 
de Palermo// Universidad de Belgrano 
Universidad Nacional de La Plata 

Anituá, Gabriel Ignacio José  
 

Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de José C. Paz/ Universidad 
Nacional de Lanús/ Universidad Nacional de 
Quilmes/ Universidad Nacional del Litoral/ 
Universidad del Salvador  

Lerussi, Romina Carla  Universidad Nacional de Córdoba/CONICET 

Ruibal, Alba María  Universidad Nacional de Córdoba/CONICET 

Anton, Mariano Eugenio  Universidad Nacional de Misiones 

Cantore, Laura Mónica  Universidad Nacional de San Luis 

García Muñoz, Soledad  Universidad Nacional de La Plata/ Amnistía 
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 Internacional 

Vitale, Gabriel Mauro Ariel  Universidad Nacional de La Plata  

Pérez, Pedro Enrique Universidad Nacional de Mar del Palta 

Cuadros, Oscar Álvaro  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
Católica Argentina (sede Mendoza) 
/Universidad Católica de Cuyo/ Universidad 
Nacional de San Juan 

Martín, Liber Alexis  Universidad Nacional de Cuyo/Universidad de 
Mendoza 

Rey Vázquez, Luis Eduardo   Universidad Nacional del Nordeste/ 
Universidad de la Cuenca del Plata 

Bustelo, Ernesto Nicolás   Universidad Nacional de Cuyo 

Spacarotel, Gustavo Daniel  Universidad Católica de La Plata/ Universidad 
Nacional de La Plata 

Giannini, Leandro José  Universidad Nacional de La Plata 

Pérez Ragone, Álvaro Javier  Universidad de San Pablo Tucumán/ 
Universidad Católica del Norte (Chile) 

Ávila Paz, Rosa Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de la Rioja  

Aromi de Sommer, Gabriela María 
Alejandra  

Universidad Nacional del Nordeste/ 
Universidad de la Cuenca del Plata 

Marcotullio, Miguel Eduardo  Universidad Nacional de Tucumán/ 
Universidad Nacional del Norte Santo Tomás 
de Aquino/ Universidad Nacional de Salta 

Oteiza Eduardo David Universidad Nacional de La Plata 

Domenech, Ernesto Eduardo  Universidad Nacional de la Plata 

Robledo, Miguel 
 

Universidad Blas Pascal/ Universidad Nacional 
de la Rioja/ Universidad Nacional de Córdoba 

Verbic, Francisco  Universidad Nacional de La Plata 

Boonman, Vanessa Jenny Andrea  Universidad de la Cuenca del Plata  

Krasnow, Adriana   Universidad Nacional de Rosario / Universidad 
del Centro Educativo Latinoamericano, 

González, Manuela Graciela  Universidad Nacional de La Plata 

Grisetti, Ricardo Alberto  Universidad Católica de Santiago del Estero 

García Cima de Esteve, Elena  Universidad Nacional de Córdoba 

Viana, Fernando Julio  Universidad Católica de Cuyo 

Surt, María Susana  Universidad Nacional del Nordeste 

Lozano, Raúl Gustavo  Universidad Nacional del Nordeste 

Molina, Mariel Fernanda  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
Champagnat 

Barcos, Graciela Inés  Universidad Nacional de La Plata 

Bigliardi, Karina Universidad Nacional de La Plata 

Jauregui, Rodolfo Guillermo  Universidad Nacional del Litoral 

Dutto, Ricardo José  Universidad Nacional de Rosario / 

Díaz; Rodolfo Gabriel  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
del Aconcagua 

Bermejo, Silvia Patricia  Universidad Nacional de la Plata 

Martínez, Víctor Cristian  Universidad Nacional de Córdoba 

Díaz Colodrero, María de las Mercedes  Universidad de la Cuenca del Plata 

Ventura, Gabriel Benjamín Pio Ramón  Universidad Nacional de Córdoba 

Bono, Gustavo Alejandro  Universidad Nacional de Córdoba 

Linares Cardosio, Martha Daniela   Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad de 
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Mendoza 

Puerta de Chacón, Alicia Armanda  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad de 
Mendoza/ Universidad Nacional de Rosario 

Daguerre, Luis Osvaldo  Universidad Nacional del Litoral 

Pujol de Zizzias, Irene  Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad de 
Mendoza 

Beninati, María del Rosario   Universidad Nacional del Nordeste 

Sozzo Méjico, Cósimo Gonzalo  Universidad Nacional del Litoral  

Chiapero, Silvana María  Universidad Nacional de Córdoba 

Lezcano, Juan Manuel  Universidad Gastón Dachary/ Universidad 
Católica de Santa Fe/  

Varizat, Andrés Federico  Universidad Nacional de Córdoba 

Estigarribia Bieber. Maria Laura Universidad Nacional del Nordeste 

Juanes, Norma Haydeé  Universidad Nacional de Córdoba 

Nadalini, Gustavo Marcelo  Universidad Nacional de Rosario 

Juanes, Norma Haydee  Universidad Nacional de Córdoba 

Stiglitz, Gabriel Alejandro  Universidad Nacional de Mar del Plata  

Maud, Ana Maria  Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Castellano, Andrea Susana  Universidad Nacional del Sur 

Frustagli, Sandra Analía  Universidad Nacional de Rosario/ Universidad 
Nacional del Litoral 

Moeremans, Daniel Edgardo  Universidad Nacional de Tucumán/ 
Universidad Nacional del Norte Santo Tomás 
de Aquino/ Universidad Nacional de Salta 

Buompadre, Jorge Eduardo  Universidad Nacional del Litoral 

Favarrotto, Ricardo Silvio  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Álvarez, Ricardo Carlos María  Universidad Nacional del Litoral/ Universidad 
Nacional de Córdoba/ Universidad Nacional de 
Tucumán 

Sozzo, Máximo Emiliano  Universidad Nacional de Litoral/ Universidad 
Nacional de Rosario/ Universidad Nacional del 
Sur/ Universidad Nacional del Comahue/ 
Universidad Nacional de la Patagonia – 
San Juan Bosco Universidad Nacional de La 
Pampa/ Universidad Buenos Aires/ 
Universidad Nacional de Lomas de Zamora 
Son todos posgrados en los que dita 
Criminología 

Cozzi, Eugenia  Universidad Nacional de Rosario/ CONICET 

Kostenwein, Ezequiel Roberto  Universidad Nacional de La Plata/CONICET 

Enrique Andrés Font  Universidad Nacional de Rosario 

Gabriel Elías Heriberto Ganón Universidad Nacional de Rosario 

Di Pietro, María Cristina  
 

Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Católica de Córdoba 

Battola, Karina Edith  Universidad Nacional de Córdoba 

Macovaz Teresita Susana Universidad Católica de Córdoba/ Universidad 
Nacional de Córdoba/ Universidad Blas Pascal 

Meroi.Andrea  Universidad Nacional de Rosario/Universidad 
Nacional del Litoral  

Pastor, Gabriela Claudia  Universidad Nacional de Cuyo/ CONICET 

Sili, Marcelo Enrique  Universidad Nacional del Sur 

Gudiño de Muñoz, María Elina Universidad Nacional de Cuyo 
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Velázquez Guillermo  Universidad Nacional del Centro de la 
Provincia de Buenos Aires/ CONICET 

Bozzano, Horacio Rodolfo  Universidad Nacional de la Plata/ Universidad 
Nacional de la Patagonia San Juan Bosco/ 
Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de la Rioja CONICET 

Albaladejo, Cristophe Jacques  Universidad Nacional de la Plata/Universidad 
Nacional del Sur  

Álvarez, Mabel Efigenia  Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Casares, Marta Delia  Universidad Nacional de Tucumán/ 
Universidad del Norte Santo Tomás de Aquino 

Bustos Cara, Roberto Nicolás Universidad Nacional del Sur 

García, Mónica Cristina  Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco 

Gorenstein, Silvia  Universidad Nacional del Sur/CONICET 

Nozica, Graciela Noemí  Universidad Nacional de San Juan 

Ortiz, Julia Patricia 
 

Universidad Nacional de Tucumán  

Porrás, José Alberto  
 

Centro de Emprendedorismo y Desarrollo 
Territorial Sostenible/ Universidad Provincial 
del Sudoeste /CONICET 

Andrade, Larry Dennys  Universidad Nacional de la Patagonia San 
Juan Bosco/ CONICET 

Beigel, María Fernanda Universidad Nacional de Cuyo/CONICET 

Martínez, Ana Teresa  Universidad Nacional de Santiago del Estero/ 
CONICET 

Boito, María Eugenia  Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de Catamarca 

Cimadevilla, Gustavo Ramón  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Santarelli, Silvia Alicia  Universidad Nacional del Sur 

Yuni; José Alberto  Universidad Nacional de Catamarca/ 
Universidad Nacional de Villa María / 
CONICET 

Castilla, Mónica Elisabeth   Universidad Nacional de Cuyo 

Isorni, María Emilia  Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Bertoldi, Sandra Mónica  Universidad Nacional del 
Comahue/Universidad Nacional de Rio Negro 

Emanuelli, Paulina Beatriz  Universidad Nacional de Córdoba 

Difabio de Anglat, Hilda 
 

Universidad Nacional de Cuyo/ Universidad 
Católica de Cuyo/ Universidad del Aconcagua 

Burgardt, Ana Graciela  Universidad Nacional de Cuyo 

Rodríguez, María Eugenia  Universidad Tecnológica Nacional Facultad 
Regional San Nicolás 

Bertoncello, Rodolfo Valentín  Universidad de Buenos Aires 

González Zevallos, Diego Ricardo   Universidad del Chubut/CONICET 

Gutiérrez, Noemí Josefina  Universidad Nacional del Comahue 

Chame, Uriel  Universidad Nacional de La Plata 

Sauad, Juan José  Universidad Nacional de Salta 

Dieckow, Liliana María Universidad Nacional de Misiones/ 
Universidad Gastón Dachary 

Ercolani, Patricia Susana  Universidad Nacional del Sur 
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10. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras, tratados en Subcomisión. 

 

Comité: 1226 
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020- Maestría en Universidad Departamento Acreditar por A RESFC-2021-

Vejsbjerg, Laila   Universidad Nacional de Río Negro/CONICET 

Ponce de León Andrés Héctor Universidad Nacional del Comahue/  

Lizola, María Eugenia  Universidad Nacional del Comahue 

Robles, Claudio Omar 
 

Universidad Nacional de La Matanza/ 
Universidad Nacional del Comahue/ 
Universidad de Buenos Aires 

Rodríguez, Susana Rita  Universidad Nacional del Comahue 

Garriga Zucal 
 

Universidad Nacional de General San Martín/ 
CONICET 

Bard Wigdor Gabriela  Universidad Nacional de Córdoba/ CONICET 

Infesta Domínguez, Graciela  Universidad de Buenos Aires 

Nucci, Nelly Beatriz  Universidad Nacional de Córdoba 

Ibáñez, Viviana Beatriz  
 

Universidad Nacional de Mar del Plata/ 
Universidad Nacional de Rosario 

Chiappini, Nora Andrea Ministerio de Seguridad de la Nación 

Lombraña, Andrea Natalia  
 

Universidad Nacional de General San 
Martín/CONICET 

Mancini, Inés María  
 

Universidad Nacional de General San Martín/ 
CONICET 

Rios, Alina Lis  
 

Instituto Universitario de la Policía Federal 
Argentina/Universidad de Buenos Aires 
CONICET 

Zlatanoff, Edgardo Antonio  Instituto Universitario de la Policía Federal 
Argentina  

Montenegro, Esteban Germán  Universidad Nacional de Quilmes 

Sánchez de Bock, Arturo Rodolfo  Instituto Universitario de la Policía Federal 
Argentina  

Otamendi, Alejandra  Universidad de Buenos Aires / Universidad de 
San Andrés 

Eissa, Sergio Gabriel  Universidad de Buenos Aires/ Instituto 
Universitario de Gendarmería Nacional, 
Universidad Torcuato Di Tella 

Abreu, Gustavo Albano  Universidad Austral 

Gil Domínguez, Andrés Fabio  Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Nacional de la Pampa  

Barbieri, Pablo Carlos  Universidad Nacional de Lomas de Zamora/ 
Universidad Nacional del Nordeste 

Crespo, Daniel Mario  Universidad de Buenos Aires 

Clariá, Mariano  Pontificia Universidad Católica Argentina 
"Santa María de los Buenos Aires” 

Trevisán, Rafael  Pontificia Universidad Católica Argentina 
"Santa María de los Buenos Aires” 
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38996481-
APN-DAC 
#CONEAU 

Ciencias 
Agrarias 

Nacional del 
Sur 

de Agronomía seis años 154-APN-
CONEAU#ME 

EX-2020-
38998598-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Agronomía 

Universidad 
Nacional del 
Sur 

Departamento 
de Agronomía 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
153-APN-
CONEAU#ME 

 

Comité: 1236  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2020-
39391143-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Logística 

Pontificia 
Universidad 
Católica 
Argentina 
“Santa María 
de los Buenos 
Aires” 

Facultad de 
Ingeniería y 
Ciencias 
Agrarias 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
152-APN-
CONEAU#ME 

 

11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
Comité: 1203  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92489679-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho 
Penal 

Universidad 
del Salvador 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas 

Acreditar 
por seis 

años 

-- RESFC-2021-
151-APN-
CONEAU#ME 

 

Comité: 1204  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92703427-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en 
Problemáticas 
Sociales 
Infanto-
Juveniles 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Derecho, 
Facultad de 
Ciencias 
Sociales, 
Facultad de 
Filosofía y 
Letras, 
Facultad de 
Medicina y 
Facultad de 
Psicología 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
150-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92710385-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Problemáticas 
Sociales 
Infanto-
Juveniles 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Derecho, 
Facultad de 
Ciencias 
Sociales, 
Facultad de 

Acreditar por 
tres años 

-- RESFC-2021-
149-APN-
CONEAU#ME 
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Filosofía y 
Letras, 
Facultad de 
Medicina y 
Facultad de 
Psicología 

 

Comité: 1213  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92616036-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Dirección de 
Empresas 

Universidad 
Austral 

Instituto de 
Altos Estudios 
Empresariales - 
Escuela de 
Negocios 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2021-
148-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92613144-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Dirección de 
Empresas y 
Negocios 

Universidad 
Austral 

Instituto de 
Altos Estudios 
Empresariales - 
Escuela de 
Negocios 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2021-
147-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92015141-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Administración 
de Negocios, 
con orientación 
en Dirección de 
Recursos 
Humanos 

Universidad 
del 
Salvador  

Facultad de 
Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
146-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92329403-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Dirección de 
Empresas 

Universidad 
del CEMA 

Departamento 
de Ciencias 
Empresariales 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
137-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1216   

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92687305-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho de 
Salud y 
Responsabilida
d Médica e 
Institucional 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Derecho 

Acreditar por 
tres años 

-- RESFC-2021-
145-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92332591-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Derecho 
Empresario 

Instituto 
Universitario 
ESEADE 

Rectorado Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2021-
144-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1218  

Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
91052448-
APN-DAC 

Doctorado en 
Economía 

Universidad 
Nacional del 
Sur 

Departamento 
de Economía 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2021-
143-APN-
CONEAU#ME 
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#CONEAU 

EX-2019-
92323018-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Economía 

Universidad 
del CEMA 

Departamento 
de Economía 

Acreditación 
pendiente con 

plazo de 
reconsideración 

-- RESFC-2021-
142-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92326160-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Economía 

Universidad 
del CEMA 

Departamento 
de Economía 

Acreditación 
pendiente con 

plazo de 
reconsideración 

-- RESFC-2021-
141-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92356150-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Economía 

Universidad 
de San 
Andrés 

Departamento 
de Economía 

Acreditación 
pendiente con 

plazo de 
reconsideración 

-- RESFC-2021-
140-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92356754-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Economía 

Universidad 
de San 
Andrés 

Departamento 
de Economía 

Acreditación 
pendiente con 

plazo de 
reconsideración 

-- RESFC-2021-
139-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92724434-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Economía 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2021-
138-APN-
CONEAU#ME 

 

12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 

 

Comité: 1218  
Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
99570380-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado de la 
Universidad de 
Buenos Aires, 
área Ciencias 
Económicas 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Modificar 
Categoría 

A RESFC-2021-
136-APN-
CONEAU#ME 

 

13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Sexta convocatoria para la 
acreditación de carreras de especialización, maestría y doctorado. Primera etapa: 
Ciencias Básicas. Comisión Asesora: nómina de expertos propuestos.  

 

Se aprueba la siguiente nómina de expertos: 

Nombre Institución Disciplina 

Sales, María Elena Universidad de Buenos Aires Doctorados / Biología Molecular 

Galetto, Leonardo Universidad Nacional de Córdoba Biología / Ecología / Plantas 
medicinales 

Rodríguez, Enrique 
Marcelo 

Universidad de Buenos Aires Biología / Fisiología Animal 

Martínez, Eric Universidad Nacional del Nordeste Biología / Genética / Marcadores 
moleculares 

Carrera, Alicia Universidad Nacional del Sur Biología / Genética 

Barboza, Gloria Universidad Nacional de Córdoba Biología / Botánica 
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Ubeda, Carmen Universidad Nacional del 
Comahue 

Biología / Zoología 

Grosso, Nelson Universidad Nacional de Córdoba Biología Molecular 

Marino, María Carla Universidad de Buenos Aires Química Orgánica 

Alvarez Igarzabal, Cecilia Universidad Nacional de Córdoba Química Orgánica / Polímeros 

Baruzzi, Ana María Universidad Nacional de Córdoba Química-Física 

Arrua, Luis Alberto Universidad Nacional de San Luis Química / Procesos industriales 

Baraldo, Luis Mario Universidad de Buenos Aires Química Inorgánica / Fotoquímica 

Raviolo, Andrés Universidad Nacional de Río 
Negro / Universidad Nacional del 
Comahue 

Química General e Inorgánica / 
Didáctica 

González, Alicia Graciela Universidad de Buenos Aires Química Analítica / Ambiente / 
Criminalística 

Centurión, María Eugenia Universidad Nacional del Sur Química Analítica 

Amster, Pablo Gustavo Universidad de Buenos Aires Matemática / Ecuaciones 
diferenciales 

Barberis, María Laura Universidad Nacional de Córdoba Geometría / Espacios Homogéneos 

Rossi, Julio Daniel Universidad de Buenos Aires Matemática / Análisis Matemático 

Harboure, Eleonor Ofelia Universidad Nacional del Litoral Matemática / Análisis Matemático 

Abad, Manuel Universidad Nacional del Sur Matemática / Álgebra 

Faure, Omar UTN - Concepción del Uruguay Matemática Aplicada / Modelos 
Numéricos 

Santa Cruz, Gustavo Universidad de Buenos Aires Física Atómica y Molecular 

Castellano, Gustavo Universidad Nacional de Córdoba Física Atómica y Molecular 

Aldazabal, Gerardo Universidad Nacional de Cuyo  Física Teórica 

Aucar, Gustavo Universidad Nacional del Nordeste Física Cuántica 

Arizmendi, Constanzio Universidad Nacional de Mar del 
Plata 

Física / Materia condensada / 
Mecánica Estadística 

Hernandez, Ester Universidad de Buenos Aires Física de bajas temperaturas / Física 
Estadística 

Mandrini, Cristina Universidad de Buenos Aires Astronomía Fundamental / Física 
Solar  

Abadi, Mario Universidad Nacional de Córdoba Astrofísica 

García Lambas, Diego Universidad Nacional de Córdoba Astronomía / Universo 

Aquilano, Roberto Universidad Nacional de Rosario Astrofísica 

Vazquez, Rubén Angel Universidad Nacional de La Plata Astronomía / Astrofísica / Mecánica 
Celeste 

Giordano, Claudia Universidad Nacional de La Plata Astronomía / Mecánica Celeste 

Dubner, Gloria Mabel Universidad de Buenos Aires / 
Instituto de Astronomía y Física 
del Espacio (IAFE) 

Astronomía / Geofísica 

 

Se aclara respecto a esta Acta que: 
 
El Sr. Abal Medina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires. 
 
El Sr. Igarza se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Rosario y de la Universidad Nacional de Chilecito. 
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La Sra. Marquina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires y la Universidad Nacional de General Sarmiento. 
 
El Sr. Pan se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora. 
 
El Sr. Piñón se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad de 
Congreso. 
 
El Sr. Poenitz se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Misiones y de la Universidad Gastón Dachary de Posadas. 
 
La Sra. Tavela se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires. 
 
La Sra. Zagari se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
del Salvador. 

 

 
Siendo las 12:15 hs. y no habiendo más temas que tratar se da por finalizada la presente 
sesión. 
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ORDEN DEL DÍA 
SESION Nº 544 

Miércoles 12 de mayo de 2021 
 
I 
 
10:45 hs. Inicio de Sesión 
 

1. Informe del Presidente. 
 
2. Informe de otros miembros. 
 
3. Aprobación del Acta N° 543.  
 
4. Universidad Nacional de Tucumán. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 
 
5. Universidad para la Integración Sudamericana. Solicitud de autorización provisoria. 
Propuesta de expertos. 
 
6. Universidad de San Isidro. Modificación del proyecto institucional. Carrera de 
Licenciatura en Trabajo Social. 
 
7. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título, tratados en 
Subcomisión. 
 
Comité 1246  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-29658464- -APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en Higiene y 
Seguridad en el Trabajo 

Universidad 
Tecnológica Nacional 

Facultad Regional 
Bahía Blanca 

 

8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
 Comité: 1190  

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-38896292-
APN-DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Nutrición en Nefrología 

Instituto 
Universitario 
CEMIC 

Escuela de Medicina- Centro 
Formador Hospital Universitario 
CEMIC, Sede Saavedra 

EX-2019-39880598-
APN-DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Terapia Radiante 

Instituto 
Universitario 
CEMIC 

Escuela de Medicina- Centro 
Formador Hospital Universitario 
CEMIC, Sede Saavedra 
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Comité: 1219 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2019-109149225-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en Estadísticas e 
Indicadores Educativos 

Universidad Nacional de 
Tres de Febrero 

Rectorado 

 
Comité: 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2019-98228829-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Educación, modalidad a 
distancia 

Universidad Católica 
de Cuyo 

Facultad de 
Educación 

EX-2019-108892034-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Prácticas de la 
Educación Física Orientadas a la 
Salud 

Universidad 
Nacional de 
Tucumán 

Facultad de 
Educación Física 

 
Comité: 1223 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-98535599-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión del Deporte 

Universidad de San 
Pablo-Tucumán 

Instituto de Estudios 
Sociales, Política y Cultura 

 
Comité: 1225  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-98358379-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Nutrición y Deporte 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Bioquímica y 
Ciencias Biológicas 

EX-2019-109186503-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Cardiología 

Universidad Católica 
de Córdoba 
 

Facultad de Ciencias de la 
Salud- Centro Formador 
Sanatorio Allende 

EX-2019-98414174-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Endodoncia 

Instituto Universitario 
Italiano de Rosario 

Facultad de Odontología 
 

 

9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 

10. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras, tratados en Subcomisión. 
 

Comité: 1226 
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-38996481-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Ciencias 
Agrarias 

Universidad Nacional del 
Sur 

Departamento de 
Agronomía 

EX-2020-38998598-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en 
Agronomía 

Universidad Nacional del 
Sur 

Departamento de 
Agronomía 
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Comité: 1236  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2020-39391143-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Logística 

Pontificia Universidad 
Católica Argentina 
“Santa María de los 
Buenos Aires” 

Facultad de Ingeniería y 
Ciencias Agrarias 

 

11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1203  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92489679-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho Penal 

Universidad del 
Salvador 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas 

 

Comité: 1204  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92703427-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Problemáticas Sociales 
Infanto-Juveniles 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Derecho, 
Facultad de Ciencias 
Sociales, Facultad de 
Filosofía y Letras, 
Facultad de Medicina y 
Facultad de Psicología 

EX-2019-92710385-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Problemáticas Sociales 
Infanto-Juveniles 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Derecho, 
Facultad de Ciencias 
Sociales, Facultad de 
Filosofía y Letras, 
Facultad de Medicina y 
Facultad de Psicología 

 

Comité: 1213  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92616036-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Dirección 
de Empresas 

Universidad Austral Instituto de Altos 
Estudios Empresariales 
- Escuela de Negocios 

EX-2019-92613144-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Dirección 
de Empresas y 
Negocios 

Universidad Austral Instituto de Altos 
Estudios Empresariales 
- Escuela de Negocios 

EX-2019-92015141-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración de 
Negocios, con 
orientación en Dirección 
de Recursos Humanos 

Universidad del 
Salvador  

Facultad de Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

EX-2019-92329403-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Dirección 
de Empresas 

Universidad del CEMA Departamento de 
Ciencias Empresariales 
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Comité: 1216   
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92687305-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho de Salud y 
Responsabilidad Médica 
e Institucional 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Derecho 

EX-2019-92332591-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Derecho 
Empresario 

Instituto Universitario 
ESEADE 

Rectorado 

 
Comité: 1218  

Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-91052448-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en Economía Universidad Nacional del 
Sur 

Departamento de 
Economía 

EX-2019-92323018-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en Economía Universidad del CEMA Departamento de 
Economía 

EX-2019-92326160-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Economía Universidad del CEMA Departamento de 
Economía 

EX-2019-92356150-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Economía Universidad de San 
Andrés 

Departamento de 
Economía 

EX-2019-92356754-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en Economía Universidad de San 
Andrés 

Departamento de 
Economía 

EX-2019-92724434-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Economía Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 
 

Comité: 1218  
Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-99570380-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado de la 
Universidad de Buenos 
Aires, área Ciencias 
Económicas 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Sexta convocatoria para la 
acreditación de carreras de especialización, maestría y doctorado. Primera etapa: 
Ciencias Básicas. Comisión Asesora: nómina de expertos propuestos.  
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